



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені ІВАНА ПУЛЮЯ  
НАКАЗ

25.04.2024

м. Тернопіль

№ 4/2-426

Про перевірку на плагіат навчальних  
та наукових робіт

З метою недопущення академічного плагіату у навчальних та наукових роботах Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, -

НАКАЗУЮ:

1. Перевірку на плагіат навчальних та наукових робіт здійснювати з використанням Системи Антиплагіату на інтернет порталі Strikeplagiarism.com.ua. та Системи Антиплагіату на інтернет порталі Unicheck, використовуючи для перевірки бази «Інтернет+Бібліотека».
2. Повторну перевірку на плагіат навчальних та наукових робіт здійснювати з використанням Системи Антиплагіату на інтернет порталі Strikeplagiarism.com.ua.
3. Організацію перевірки робіт здійснювати згідно Положення «Про недопущення академічного плагіату в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя». При перевірці робіт використовувати максимальні значення коефіцієнтів подібності для Системи Антиплагіату на інтернет порталі Strikeplagiarism.com.ua. та показники оригінальності текстів для Системи Антиплагіату на інтернет порталі Unicheck (Додаток 1).
4. Завідувачам кафедр до 01.05.2024 оновити у науково-дослідній частині (nds@tntu.edu.ua) інформацію щодо працівників, відповідальних за перевірку робіт на академічний плагіат (прізвище та ім'я, посада, адреса електронної пошти, мобільний номер телефону).
4. Начальнику науково-дослідної частини Ірині МАРТИНЯК надати відповідальним за перевірку доступ та необхідну кількість символів для перевірки в Системі Антиплагіату на інтернет порталі Strikeplagiarism.com.ua. та/або в Системі Антиплагіату на інтернет порталі Unicheck.
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувачів кафедр, завідувача ВАД та проректора з наукової роботи Павла МАРУЩАКА.

Ректор

Микола МИТНИК

Проект вносить:

Начальник НДЧ

Ірина МАРТИНЯК

Погоджено:

Проректор з науково-педагогічної роботи

Степан ДЯЧУК

Проректор з наукової роботи

Павло МАРУЩАК

Т.в.о. нач. організаційно-  
юридичного відділу

Наталя ЯМПОЛЬСЬКА

2018-01/1

2018-01-24

*[Faint, mirrored text from the reverse side of the page, including words like 'Проект', 'підписати', 'завдання', 'наказ', 'завдання', 'наказ', 'завдання', 'наказ']*

Михайло МІТІНІК

Ірина

## Показники оригінальності текстів (система Unicheck)

Види робіт	Рівень оригінальності робіт
Дисертації на здобуття наукових ступенів «доктор філософії» та «доктор наук»	понад 90%
Кваліфікаційні роботи на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» та «магістр»	понад 80%
Роботи, котрі вимагають рекомендації до видання вченою радою (монографії, підручники, посібники та ін.)	понад 85%
Статті, котрі будуть опубліковані у періодичних наукових виданнях ТНТУ	понад 85 %

Максимальні значення коефіцієнтів подібності при яких робота допускається до захисту / приймається до друку (розгляду) (система Strikeplagiarism)

Види робіт	Коефіцієнти подібності	
	КП 1	КП 2
Дисертації на здобуття наукових ступенів «доктор філософії» та «доктор наук»	20%	5%
Кваліфікаційні роботи на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» та «магістр»	40%	10%
Роботи, котрі вимагають рекомендації до видання вченою радою (монографії, підручники, посібники та ін.)	20%	5%
Статті, котрі будуть опубліковані у періодичних наукових виданнях ТНТУ	20%	5%

перевіряти в Системі Антиплагіат, на інтернет порталі Strikeplagiarism.com.ua та або в Системі Антиплагіат, на інтернет порталі Unicheck.

5. Контроль за якістю виконаних власної комісії викладачів та методичної комісії здійснює ВА II та проректор з наукової роботи Галина МАРТИНЦА.

Ректор

Методична комісія